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ПОЛОЖЕНИЕ

о летнем чемпионате г. Барнаула по теннису

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

· популяризация тенниса в г. Барнауле, Алтайском крае;

· повышение мастерства спортсменов;

· выявление сильнейших и перспективных игроков;

· укрепление спортивных и деловых контактов.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Турнир состоится с 19 по 30 сентября 2020 г. на кортах ТК «Реал» (г. Новоалтайск).  Заседание судейской коллегии и жеребьевка участников соревнования состоится 18 сентября 2020 года в 1800 в ТК «Реал».

3. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в 2-х разрядах среди взрослых: мужском одиночном (основная сетка на 16 участников) и парном (основная сетка на 4 пар) разряде. При необходимости в каждом из разрядов могут быть проведены квалификационные турниры.

Допуск участников и расстановка сильнейших производится согласно их положению в краевой рейтинг-классификации на 18 сентября 2020 года.  Организаторы имеют право дать 2 “wild cart” в мужском одиночном разряде и 1 “wild cart” в мужском парном разряде. 

Соревнования в одиночном разряде проводятся по олимпийской системе с "сеянием" восьми сильнейших участников. Среди проигравших в 1-м круге участников каждого из разрядов проводится дополнительный турнир. Соревнования в парном разряде проводятся по круговой системе.
Соревнования проводятся в строгом соответствии с Правилами игры в теннис, утвержденными Российской теннисной федерацией, и с «Регламентом проведения турниров», утверждённым федерацией тенниса Алтайского края.

Все матчи основных турниров (а также матч за 3-е место) в одиночном разряде проводятся из 3-х сетов по системе "тай-брейк". 

Матчи квалификационных и дополнительных турниров в одиночном разряде, а также все матчи парных разрядов проводятся из 3-х сетов с розыгрышем решающего очка при счёте «ровно» (принимающий выбирает квадрат подачи) в каждом из разыгранных геймов (кроме «тай-брейка»). При счёте 1:1 по сетам вместо решающего сета играется «тай-брейк» до 10 выигранных очков.
Мячи для игры предоставляются организаторами. Количество мячей на матч – не менее 3-х. Оценку состояния и выбор мячей для проведения матча производит судья на вышке. При необходимости (как правило, перед решающим сетом) по решению судьи на вышке проводится смена мячей. 

4. РУКОВОДСТВО   ТУРНИРОМ

Общее руководство турниром осуществляет комитет по физической культуре и спорту г. Барнаула, непосредственное руководство возложено на судейскую коллегию, утверждаемую оргкомитетом, представляющим краевую федерацию тенниса и директорат турнира. 

5. НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Победители награждаются кубками, победители и призеры награждаются медалями, дипломами комитета по физической культуре и спорту г. Барнаула и ценными призами, участники решающей стадии турнира награждаются денежными призами, величина которых соответствует достигнутым результатам.

6. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с командированием, размещением, питанием участников, несут командирующие организации.

Расходы на проведение турнира (приобретение кубков, медалей, дипломов) несет комитет по физической культуре и спорту г. Барнаула.

Расходы на судейство, ценные и денежные призы, а также расходы, связанные с обеспечением медицинского сопровождения, несет федерация тенниса Алтайского края. 

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
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